



八旬老党员坚持学新政策,赞一个

上周,中牟县组织部对农村党员进行培训,80岁的大孟镇信王村老党员马玉聪得知这一消息后,强烈要求参加学习。这位老党员一生用自己的点点滴滴,践行着一位共产党员的无私奉献精神,他还积极求上进,了解新政策,要更好地为群众服务下去。



上课前,来自其他乡镇的党员和马玉聪交流学习。

点点滴滴

都以国家群众利益为重

年轻时的马玉聪,曾到甘肃支援过。经过艰苦的磨炼,他回到村里担任会计,几十年来,坚持账务公开透明。踏实肯干的他,村里的大小事,都有他的身影。自然,他在群众中的威信也越来越高。

2003年非典时期,为防止传染病的发生,他率先带头到村口站岗,不让外来人员进到本村。那时,正好赶上农忙时节,家家都在出蒜,他愣是放下自家的农活,坚守岗位。别人白天值守了一天,都回去休息了,他却连夜值班看守。“当干部,就要以国家和群众的利益为主。”

信王村支部书记樊长明说:“老马这人啊,思想很超前,政治觉悟很高,是一个优秀的党员。哪村要是都有他这样的干部,落实啥政策都不难。现在他都80岁了,还任劳任怨,对于村里的事,从来都没有讨价还价过。”

老骥伏枥

只想为群众办更多实事

现如今,马玉聪虽然在村里不再担任职务了,但是无论村里修路还是捐款,他都积极参与。

当记者来到村里采访时,66岁的村民辛明玉说:“他这人真中!不但有能力,还切切实实为俺村办了不少实事。”

一队的樊义安也说:“他做啥工作都积极得很,处处起带头作用,只讲奉献,不讲报酬,多出现几个像他这样的干部,社会主义新农村才会更加和谐。”

马玉聪语重心长地说:“做群众工作都一辈子了,哪有一帆风顺的啊,工作就是斗争。我虽然年纪大了,但还想发挥余热。通过去新乡学习,希望用我了解到的新政策,更好地为群众服务下去!”

中牟播报 张胜杰
通讯员 张永杰 文/图

“你是我的小呀小西瓜……” 中牟版《小西瓜》 走红网络



筷子兄弟的新曲《小苹果》MV被封为新一代神曲,非常火,有广泛的群众基础,不但中国大妈广场舞跳得非常火热,英国利物浦的国际友人都唱起了《小苹果》,还翻拍了视频,并得到国内的疯转。

8月7日,中牟改编版《小西瓜》MV正式开拍。视频拍摄看似很简单,实则并不是想象的那样。

演员加上工作人员共计16人,车辆2部,摄像机3台,摄影机2部,服装每人3套,8月7日、9日、14日拍摄3天,后期制作5天,录音配音2天。

在拍摄过程中,该视频加入了中牟本土元素,通过歌词改编、场景切换等形式,展示了中牟文化、特色美食、旅游景点、标志性建筑等,让更多人了解中牟,让中牟走向世界。

8月21日,中牟改编版《小西瓜》MV正式在网上首映,引来众多网友的极度热捧,纷纷转载观看。

网友“第0颗流星”说:“大爱,棒极了!”网友“小城大爱”说:“辛苦了!够有创意,构思巧妙,作为中牟人感到骄傲!”

中牟播报 杨亚博 文/图

三番五次 终于争取到培训机会

听到广播里通知党员要去新乡培训,80岁的大孟镇信王村老党员马玉聪激动不已,马上来到村干部家里,“俺可想去学习,看能不能叫俺也

去啊?”他表明了自己的想法。

按照组织部的规定,60岁以上的老党员原则上不让参加。

让?不让?这着实让

村委和组织部犯了难。经过再三考虑,最后决定让他去学习。

马玉聪表示,这次机会难得,一定要好好抓住。

聚精会神 看不清就认认真真听

8月20号,是培训的第一天。

由于视力不好,他就坐到第一排,一丝不苟地听专家教授讲课。白天上了一天课,晚上躺在床上再好好想想,深入领会。一天下来,可谓是收获满满。

“我通过学习,了解了

党和国家每个阶段的政策,现在农村正在进行新型城镇化建设,工作不好做,当干部的要善于讲道理。”他感慨地说,“现在农民的钱袋子是鼓了,但脑袋还是空的,听了新乡党校祝宪伟教授的课,学到了不少知识。”

新乡先进群体精神教

育基地的工作人员王少君介绍,举办培训7年来,马玉聪是年龄最大的参训学员。像他这么大年纪了,还要加强学习,真是精神可嘉,年轻的党员要向他学习,以后要积极参与各级各类的培训学习,跟上社会发展的形势。

中牟黄店万余亩花生喜获丰收

秋天,是收获的季节。昨日上午,中牟县黄店镇西谢村的田地里,一辆辆收获花生的拖拉机正在繁忙地工作,田地里一派丰收的景象。



黄店镇的花生获得丰收。

“刚熟的花生吃着甜,心里也是甜的。”该村二组村民谢军现和妻子李苍云,正在自家的花生地里忙碌着,脸上洋溢着笑容。“以前收获花生都是人工,费时费力,今年俺家家户户都用上了拖拉机,效率可高了,7亩多,一天就能全部收完。”

李苍云称,每年清明节过后,是播种花生的时候。村民们用一辆旋耕耙拖拉机就能把播种、覆膜、打农药一并完成,不再费时费力。另外,由于黄店镇多数是红沙土地,土壤肥沃、干旱,有利于花生生长。今年的雨水虽不如往年,但花生依然能获得丰收。

随着科技的进步,播种、收花生机械化,摘花生也如此。谢军现说,花生从地里拔出后,在地里晒上两三天,然后用专门摔花生的机器,将花生从秧上干干净净地脱离,之后就用剥花生的机器将花生仁剥好。

黄店镇政府委员李彦伟告诉记者,花生从种植到收获,全部都是机械化,镇上许多农民不用外出打工,在家种植花生就可以获得不错的收益。该镇今年种植面积11505亩,平均每亩产量300公斤,总产量400多万公斤。

李彦伟说,大多数村民会将收获的花生卖到食用油加工厂,也有一部分拉往市场上零售。“每年一到收获的季节,都会有大卡车前来收购,村民们不用担心花生的销售问题。”

中牟播报 杨亚博 邢昊冉 文/图

中牟县高中 陆续进入“军训周”



近日,新学期已经开始,中牟县各高中陆续开始军训。据中牟四高的李老师说,今年高一一共有18个班级,参加军训的学生达1200多人,特请来19位武警训练基地的武警担任军训教官,主要训练四面转体、跨立、齐步、跑步和敬礼等基本军事训练项目。另外1辆救护车停在离场地不到5米处,时刻待命。

据尚医生介绍,他们来自东风路社区卫生服务中心,120急救车上还准备了常规药品及医疗器具,他们就在训练场边“坐诊”。尚医生说:“我们主要对在军训期间发生扭伤、晕倒,及身体不适的学生进行急救。倘若有学生身体出现比较严重的情况,将通过救护车迅速送往医院。”

中牟播报 郭倩楠
通讯员 郭书亮 文/图